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Notulen 140e Algemene Ledenvergadering Uitvaartvereniging Eendracht Burgum 

Woensdag 7 mei 2025 aanvang 20.00 uur  

(zaal van de Vrije Evangelische Gemeente Burgum) 
 

1. Opening 

Voorzitter Jan van der Kuur opent om 20.00 uur de vergadering en heet de aanwezigen leden, 

kascommissie, uitvaartverzorgers en genodigden welkom. Voor aanvang van de vergadering 

gedenken wij met één minuut stilte degene die de afgelopen periode zijn overleden. 

De presentielijst wordt door de aanwezige leden getekend. 
 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

De voorzitter vraagt of er iemand gebruik willen maken van de Rondvraag (geen vragen) 
 

3. Mededelingen 

Uitvaartverzorger Jouke Hoekstra en Theresa de Groot hebben zich afgemeld voor de 

ledenvergadering. 

Bij Nardus (behartigt de belangen van de uitvaartverenigingen in het grotere geheel) zijn nog 

problemen met de bestuursfuncties. Er zijn gesprekken gaande met BGNU (Branchevereniging 

Gecertificeerde Nederlandse Uitvaartondernemingen) 
 

4. Notulen ledenvergadering 17 april 2024 

De notulen worden doorgenomen en ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Bestuursverkiezing 

Aftreden en niet herkiesbaar Durk Postma. Durk wordt bedankt voor zijn inzet voor de vereniging. Na 

dat Durk kort de vergadering toespreekt volgen de bloem en het welverdiende applaus. Het bestuur 

draagt Pier Sipke Boonstra voor als bestuurslid/penningmeester en de aanwezige leden gaan met 

algehele instemming akkoord. De voorzitter heet Pier Sipke van harte welkom in het bestuur en is blij 

dat het bestuur weer voltallig is.  
 

6. Verslag controlecommissie 

De 3 leden van de controlecommissie bestaande uit Klaas Hofstra, Enno Kaspersma en Feike de Jong 

en geven aan dat de administratie in orde is bevonden. Na een toelichting door Klaas Hofstra krijgt 

het bestuur decharge en complimenten. Het bestuur zal de aanbevelingen in de komende 

bestuursvergaderingen bespreken. Enno Kaspersma neemt na drie jaar afscheid. Feike, Klaas en Enno 

worden bedankt voor hun inzet met bloemen.  

 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Bernhard de Vries is bereid gevonden de plaats van Enno Kaspersma in te nemen. Hij vormt dan 

samen met Feike en Klaas de controlecommissie. 
 

8. Jaarrekening 

De jaarrekening, te raadplegen op de website, wordt gepresenteerd, toegelicht en door de 

vergadering vastgesteld. Algehele conclusie: onze vereniging is financieel kerngezond. 
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9. Jaarverslag 

Bij het jaarverslag geeft de voorzitter een korte toelichting. De jaarlijkse bezorging van de 

ledenkaarten wordt in Burgum gedaan door het bestuur en 17 wijkhulpen, dit zijn in Burgum 

woonachtige leden en dit werkte prima en scheelt behoorlijk in de portkosten en is bovendien goed 

voor de saamhorigheid. 

 

10. Vaststellen ledenvergoeding en ledenbijdrage 

Op voorstel van het bestuur wordt de contributie € 25,00 (was € 24,00) en de ledenkorting 

€ 1.275,00 (was € 1.250,00). Ook de inhouding van 30% op de ledenkorting, bij geen gebruik diensten 

Eendracht, blijft ongewijzigd. 

 

11. Rondvraag  

De voorzitter maakt gebruik van de rondvraag om even stil te staan bij het aanstaande 25 jarig 

jubileum van Nijboer Uitvaartzorg. Henk Visser krijgt de felicitaties, de bloemen en het applaus. 

Het familiebedrijf Hoogland bestaat dit jaar maar liefst 100 jaar. Met deze bijzondere mijlpaal zijn de 

felicitaties voor Wouter Hoogland en natuurlijk het applaus en de bloemen. 

 

12. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering 

 

Koffie/thee pauze 

 

Na de pauze: 

Gastspreker Anneke van der Stouwe 
van de Nederlandse Transplantatie Stichting 
over orgaandonatie en –transplantatie 
Zij verteld o.a. over haar eigen ervaring en hoe je kunt zien op welke manier je staat 
geregistreerd in het www.donorregister.nl  

Sluiting bijeenkomst om 22.00 uur 

 

 

De voorzitter: De notulist: 

 

 

 

Jan van der Kuur Tsjikke de Vries-van der Wal 

 

 

Burgum, april 2026 

http://www.donorregister.nl/

